

# DIÁRIO OFICIAL

# **DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK** EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2019 | EDIÇÃO Nº 442 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 17 DE ABRIL DE 2019

PÁGINA 01

# MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK-PARANÁ TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL № 013/2019

Com base nas informações constantes do Processo nº 023/2019, referente ao Pregão Presencial nº 013/2019, para Contratação de empresa que forneça extintores novos e recarga para extintores, para atender as necessidades dos diversos Departamentos da Administração Municipal de Conselheiro Mairinck, por um período de 12 meses, e em cumprimento aos termos do artigo 43, inciso VI, da lei nº 8.666/93 e alterações posteriores, acolho a decisão do Sr. Pregoeiro e HOMOLOGO o procedimento em comento para que surta seus fáticos e jurídicos efeitos, da seguinte maneira: ADJUDICADO às empresas: EXTINORP EXTINTORES DO NORTE PONEIRO LTDA, CNPJ/MF sob nº. 10.950.199/0001-72, vencedora de 03 itens desta licitação, no valor de R\$ 2.496,60 (Dois Mil Quatrocentos e Noventa e Seis Reais e Sessenta Centavos), empresa: FR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EXTINTORES LTDA - ME, CNPJ/MF sob nº 12.118.086/0001-30, vencedora de 12 itens desta licitação, no valor de R\$ 2.055,60 (Dois Mil, Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta Centavos). Com base no Decreto nº 3.555/2000, em consequência, devendo ser convocada a proponente para a assinatura do instrumento de contrato, nos termos do art. 64, caput, da lei nº 8.666/93, sob pena de decair o direito à contratação sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 desta lei.

Conselheiro Mairinck-Pr, 16 de Abril de 2019.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

## MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK-PARANÁ Extrato de Contrato Pregão Presencial nº 013/2019

Objeto: Contratação de empresa que forneça extintores novos e recarga para extintores, para atender as necessidades dos diversos Departamentos da Administração Municipal de Conselheiro Mairinck, por um período de 12 meses. Contratante: Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr - Contrato nº 038/2019 - Contratada: EXTINORP EXTINTORES DO NORTE PONEIRO LTDA, CNPJ/MF sob nº. 10.950.199/0001-72, no valor de R\$ 2.496,60 (Dois Mil Quatrocentos e Noventa e Seis Reais e Sessenta Centavos), Contrato nº 039/2019 - Contratada: FR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EXTINTORES LTDA - ME, CNPJ/MF sob nº 12.118.086/0001-30, no valor de R\$ 2.055,60 (Dois Mil, Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta Centavos). Vigência: 12 Meses a partir da data da assinatura do contrato.

Conselheiro Mairinck-Pr, 16 de Abril de 2019.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

### **DECRETO Nº 30/2019**

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das atribuições legais,

### **DECRETA:**

Art. 1º - Fica *Exonerada*, a partir de 17/04/2019 a Sra. ELIZETI DE OLIVEIRA, funcionária desta prefeitura, portadora da Carteira de Identidade RG 3.446281-0/PR, Carteira de Trabalho e Previdência Social nº 73084 serie 00006-PR, do cargo de **Professora** em virtude de concessão de aposentadoria pelo Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, conforme benefício nº 1895887000.

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, aos 17 dias do mês de abril de 2019.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Praça Otacilio Ferreira, n°82 - Centro - CEP 86480-000 Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



# DIÁRIO OFICIAL

# **DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK** EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2019 EDIÇÃO N° 442 CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 17 DE ABRIL DE 2019

PÁGINA 02

### MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ

#### **PORTARIA 036/2019**

Institui a Comissão de Avaliação de Técnica, para o julgamento da pontuação técnica ref. a Tomada de Preços 003/2019

O PREFEITO MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK/PR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município:

Considerando o Edital de Tomada de Preços nº 003/2019;

Considerando a necessidade de se instituir uma comissão para julgar o Edital de Tomada de Preços citado acima. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LICENCIAMENTO DE USO DE SOFTWARE DE SAÚDE: E SUPORTE TÉCNICO OPERACIONAL, PARA UTILIZAÇÃO NA SAÚDE MUNICIPAL, POR UM PERÍODO DE 12 MESES, SENDO QUE AS ESPECIFICAÇÕES COMPLETAS E DESCRIÇÃO, ESTÃO NO ANEXO I TERMO DE REFERENCIA

Considerando o interesse público e a necessidade administrativa de tal procedimento;

#### RESOLVE

NOMEAR, a partir desta data, a Comissão de Avaliação de Técnica, para o julgamento da pontuação técnica ref. a Tomada de Preços 003/2019

A referida Comissão será composta pelos membros abaixo relacionados:

HEMERSON OLIVEIRA BRUN RG: 62759968 LEONARDO JOSE PINTO RG: 75157339 RAFAEL OLIVEIRA AZEVEDO RG: 104586600

Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Gabinete do Prefeito Municipal de Conselheiro Mairinck PR, aos 16 dias do mês de abril de 2019.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal